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LIST DO AKCJONARIUSZY ESPEROTIA ENERGY INVESTMENTS SA

Szanowni Państwo,

W trzecim kwartale 2012 pracowaliśmy intensywnie nad rozwojem projektu w Starogardzie Gdańskim oraz procedowaliśmy w sprawie uzyskania decyzji środowiskowych dla rozpoczętych projektów w centralnej i zachodniej Polsce. Nadal zauważalny jest brak upowszechnienia informacji w środowisku wiejskim na temat biogazowni rolniczych, ich pozytywnego wpływu na środowisko i  na kondycję lokalnych producentów rolnych. Esperotia przeprowadziła w tym kwartale konsultacje społeczne w wielu gminach, które w zdecydowanej większości zakończyły się sukcesem.  Trwają obecnie procedury administracyjne w celu uzyskania decyzji środowiskowych.
Dodatkowo Esperotia przeprowadziła audyt 8 projektów biogazowych. Trwają negocjacje dotyczące przejęcia kilku z nich lub też wejścia we współpracę z ich dotychczasowymi właścicielami.
Złożony został wniosek o dotację dla projektu w Starogardzie Gdańskim w ramach programu priorytetowego „System Zielonych Inwestycji – GIS (Green Investments Scheme)”. Wniosek ten pozytywnie przeszedł pierwszy etap weryfikacji. Decyzja o przyznaniu dotacji powinna zapaść jeszcze w 2012 roku.
Zgodnie z przyjętą strategią rozwoju biogazowni na rynkach zagranicznych, w dniu 27 lipca 2012 roku Spółka utworzyła nową bułgarską spółkę, w której posiada 51% udziałów. 49% udziałów objął lokalny partner, którego zadaniem jest bieżąca praca operacyjna nad  przygotowywaniem inwestycji biogazowych do etapu pozwolenia na budowę.

W imieniu Spółki pragnę zapewnić Państwa, że wszelkie działania zmierzają ku osiągnięciu celu, jakim jest posiadanie 30MW zainstalowanych w Polsce i 30MW zainstalowanych w rejonie w przeciągu 5 najbliższych lat. 

Z wyrazami szacunku

INFORMACJE PODSTAWOWE

DANE REJESTRACYJNE I ADRESOWE
Nazwa Spółki
Esperotia Energy Investments SA

KRS
0000401580

NIP
8971756176

REGON
021083350
Kapitał zakładowy
2.812.398,50 PLN

Siedziba
ul. Św. Józefa 1/3, 50-329 Wrocław, Polska

SKŁAD ZARZĄDU

Prezes Zarządu
Agnieszka Król
SKŁAD RADY NADZORCZEJ na dzień 30.09.2012
Przewodniczący Rady Nadzorczej
Christopher Scott Jasiak

Wiceprzewodniczący Rady Nadzorczej
Wojciech Gębicki

Członek Rady Nadzorczej
Sławomir Grabik
Członek Rady Nadzorczej
Bernadetta Zofia Czerska

Członek Rady Nadzorczej
Adam De Sola Pool

SKŁAD RADY NADZORCZEJ na dzień 14.11.2012
Przewodniczący Rady Nadzorczej
Christopher Scott Jasiak

Wiceprzewodniczący Rady Nadzorczej
Wojciech Gębicki

Członek Rady Nadzorczej
Sławomir Grabik

Członek Rady Nadzorczej
Maciej Wrotniak

Członek Rady Nadzorczej
Adam De Sola Pool

DANE O AKCJONARIACIE
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WYBRANE ELEMENTY ANALIZY FINANSOWEJ

Poniżej dane finansowe za  trzeci kwartał 2012.
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Poniżej dane finansowe narastająco za pierwsze trzy kwartały 2012.
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Komentarz.

W trzecim kwartale Spółka uzyskała niewielki przychód z tytułu podnajmu lokalu biurowego, gdzie zarejestrowane są spółki celowe oraz przychód w wysokości 227.874,97 PLN za zarządzanie spółkami celowymi. Zgodnie z umowami podpisanymi z tymi spółkami, Esperotia fakturuje świadczone usługi raz na pół roku.
12 lipca Spółka podpisała umowę inwestycyjną z bułgarskim partnerem Bulel Trading Ltd, na mocy której utworzona została spółka prawa bułgarskiego Esperotia Management Bulgaria Ltd, gdzie Esperotia objęła 51% a Bulel Trading 49%. Kapitał zakładowy spółki został wpłacony w całości, a jego wysokość wynosi 234.000 BGN, co w przeliczeniu na złotówki wyniosło 255.375,67 PLN. Na wpłatę należnego kapitału oraz na opłat zgodnych z umową inwestycyjną Esperotia zaciągnęła pożyczkę w wysokości 110.000 USD. 

Zgodnie z przyjętą w kwietniu 2011 roku amortyzacją za zakupiony od Esperotia Investments Ltd Know How wraz z projektami biogazowymi, amortyzacja kwartalnie wyniosła 99.999,99 PLN.
Koszty operacyjne poniesione w trzecim kwartale 2012 związane były bezpośrednio z rozwojem projektów biogazowych. 

Zobowiązanie w wysokości 108.731,08 zł z tytułu podatku od zakupionego know-how zostało  w lipcu 2012 skompensowane z należnością z tytułu VAT.  

Pragnę podkreślić, że Esperotia Energy Investments SA jest spółką specjalizującą się w kompleksowej organizacji procesu przygotowania i realizacji projektu polegającego na budowie biogazowni oraz na zarządzaniu już funkcjonującym obiektem.  Spółka dokonuje inwestycji w energetykę odnawialną poprzez swoje spółki zależne (spółki zależne będą realizowały projekty biogazowe – budowa i eksploatacja), których wyniki zamierza konsolidować w przyszłości.
Zamiarem Spółki jest konsolidacja rynku biogazowego w Polsce i poprzez efekt skali – uzyskanie dobrego zwrotu dla inwestorów.

JEDNOSTKI WCHODZĄCE W SKŁAD GRUPY KAPITAŁOWEJ

Poniżej zestawienie jednostek, w których udziały posiada Esperotia Energy Investments SA na dzień 14.11.2012.
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Esperotia Energy Investments SA nie konsoliduje wyniku ze swoimi spółkami zależnymi. Na podstawie art. 56 ust.1 ustawy o rachunkowości, który mówi, że jednostka dominująca nie musi sporządzać skonsolidowanego sprawozdania, jeżeli nie spełnia  na dzień bilansowy oraz na dzień  bilansowy roku poprzedniego  co najmniej dwóch warunków z trzech: 

1) łączne średnioroczne zatrudnienie w przeliczeniu na pełne etaty wynosiło nie więcej niż 250 osób,

2) łączna suma bilansowa w walucie polskiej nie przekroczyła równowartości 7.500.000 euro,

3) łączne przychody ze sprzedaży produktów i towarów oraz operacji finansowych w walucie polskiej nie przekroczyły równowartości 15.000.000 euro.

 Esperotia i jej spółki zależne nie spełniają tych warunków.





































Esperotia Energy Investments SA z siedzibą we Wrocławiu 50-329, adres: ul.Św.Józefa 1/3,

 zarejestrowaną w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonym przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej,

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000401580, wysokość kapitału zakładowego 2.812,398,50 zł,

NIP: 8971756176, REGON: 021083350

